

## ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення (відкритого слухання) щодо  
проекту Плану розвитку газорозподільної системи  
ПАТ "Полтавагаз" на 2019-2028 роки

Дата проведення: 21 серпня 2018 року о 14.00

Місце проведення: м.Полтава, вул.В.Козака, 2а, приміщення зали засідань

Присутні:

**Від органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування:**

Заступник голови Полтавської  
обласної державної адміністрації - Пругло О.Є.

**Від ПАТ «Полтавагаз»:**

Голова правління	- Гринчак Р.І.
Перший заступник голови правління – головний інженер	- Чухрай О.А.
Заступник голови правління з обліку та економіки	- Мокрий С.І.
Начальник фінансово-економічного управління	- Ткаченко Н.Н.
Заступник голови правління — начальника АТС	- Хоменко М.О.
Начальник ВТВ	- Барановський М.М.
Головний економіст	- Сухиніна Л.А.
Начальник ВКБ	- Гончарова І.Б.
Голова профспілки	- Сагачко О.О.

Працівники служб та відділів

**Від громадськості :**

Директор підприємства Об'єднання Громадян  
"Інформаційне Агентство "Енерголайф" - Сергатий О.В.

Відповідальний секретар громадської організації  
"Інститут економічних і енергетичних концепцій" - Ганнущенко М.М.

*Загальна кількість учасників обговорення: 25 осіб.*

**Порядок денний:**

1. Обговорення проекту Плану розвитку газорозподільної системи  
ПАТ "Полтавагаз" на 2019-2028рр.

**Слухали:**

**Гончарову І.Б.** - начальника відділу капітального будівництва, щодо заходів, які включені в проект Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ "Полтавагаз" на 2019-2028 роки, зокрема в заходи на перший рік (Інвестиційна програма на 2019 рік);

**Чухрая О.А.** - першого заступника голови правління - головного інженера, щодо основних напрямків інвестицій у відповідності до проекту Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ "Полтавагаз" на 2019-2028 роки, який відмітив, що зауваження та пропозиції щодо оприлюдненого на офіційному сайті ПАТ "Полтавагаз" Плану розвитку на електронну адресу не надходили;

**Сухиніну Л.А.** - головного економіста, яка зазначила що діючий на сьогоднішній день тариф на послуги з розподілу природного газу не забезпечує фінансування в повному обсязі заходів, включених в проект Плану розвитку на 2019-2028 рр., зокрема на перший планований рік (Інвестиційну програму на 2019 рік), тому після набрання чинності "Тимчасової методики визначення та розрахунку тарифу на послуги з розподілу природного газу", затвердженої Постановою НКРЕКП №389 від 14.06.2018 р. товариству в термін, визначений методикою, тобто 90 днів до початку 2019 року, необхідно буде направити заяву про встановлення тарифу з урахуванням потреби в коштах на фінансування заходів першого року Плану розвитку на 10 років - Інвестиційної програми на 2019 рік;

**Мокрого С.І.** - заступника голови правління з обліку та економіки, який відмітив, що відкрите обговорення проекту Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ "Полтавагаз" на 2019-28 років проводиться відповідно до порядку проведення відкритих обговорень проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП №866 від 30.06.2017р. Зазначив важливість направлення коштів на вдосконалення обліку, в тому числі впровадження дистанційного зняття показників лічильників у побутових споживачів та необхідність забезпечення заміни ЗВТ побутових споживачів;

**Пругло О.Є.** - заступник голови Полтавської обласної державної адміністрації, який вислухав виступи учасників відкритого обговорення та зазначив, що вважає пропозиції обґрунтованими та в цілому підтримує проект Плану розвитку, але запропонував розглянути можливість включення в заходи інвестиційної програми на 2019 рік кошти на встановлення побутових лічильників газу населенню в помешканнях, де газ використовується тільки на приготування їжі, для можливості забезпечення до 2021 року всіх абонентів індивідуальним обліком згідно ЗУ "Про забезпечення комерційного обліку природного газу".

**РЕЗОЛЮЦІЇ відкритих обговорень прийняті одногосно про:**

1. Відкриті обговорення Проекту Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ «Полтавагаз» на 2019-2028 роки проведені на засадах гласності та відкритості.
2. Підтримати проект Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ «Полтавагаз» на 2019-2028 роки.
3. Додатково внести в Проект Плану розвитку заходи по встановленню індивідуальних лічильників газу побутовим споживачам в помешканнях, де газ використовується на приготування їжі.
4. Надіслати Протокол відкритого обговорення проекту Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ «Полтавагаз» на 2019-2028 роки до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих обговорень на офіційному веб-сайті.

*Від органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування :*

Заступник голови Полтавської  
обласної державної адміністрації



Пругло О.Є.

*Від ПАТ «Полтавагаз» :*

Голова правління



Гринчак Р.І.